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Mokyklos etapas e 2006-2007 m. e VII-XII KI. konteineriai

Konteineriai

Transporto jmoné perveza krovinius konteineriais i Vilniaus j Klaipéda. Gamintojai prekes
sukrauna j konteinerius, o j vieng konteinerj kraunami tik vieno gamintojo gaminiai. Taigi,
gali buti ir nepilny konteineriy. Pradéjus krauti konkretaus gamintojo prekes j konteinerj,
kraunama tol, kol pasibaigia prekés arba konteineris pilnai prikraunamas.

Visy gamintoju gaminiai vienodo dydzio (vienodas kiekis telpa i konteinerj).

Uzduotis. Parasykite programa, kuri apskaiciuoty kiek maziausiai reikia konteineriy visiems
gaminiams sutalpinti ir rasty kiek sie konteineriai bus uzpildyti.

Pavyzdziui, jeigu j konteinerj telpa 6 gaminiai, tai reikeés rasti, kiek apskritai reikés konteineriy,
keli konteineriai bus pilnai uzpildyti (6 gaminiai), keli su penkiais gaminiais, keli su keturiais,
trimis, dviem ir keli tik su vienu gaminiu.

Pradiniai duomenys. Pirmoje eilutéje jrasyti du sveikieji skaiciai: gamintojy skaicius N
ir konteinerio talpa G.

Rezultatai. Pirmoje eilutéje reikia jrasyti konteineriy skaiciy, reikalinga visiems gaminiams
pervezti.

Tolesnése G eiluciy spausdinti konteineriy skaicius pagal ju uzpildyma mazéjimo tvarka. T.y.
antroje eilutéje nurodoma kiek bus pilnai uzpildyty konteineriy, trecioje — kiek bus konteineriy
su G — 1 gaminiu, ketvirtoje — kiek bus konteineriy su G — 2 gaminiais ir t. t.

Pavyzdziai.

Pradiniai duomenys | Rezultatai Paaiskinimas

15 6 Yra 1 gamintojas, o viename konteineryje

26 5 telpa 5 gaminiai, reikia pervezti 26 prekes.
0 Tam prireiks 6 konteineriy, is jy 5 bus pilnai
0 uzpildyti (t. y. juose bus po 5 prekes) ir 1
0 konteineris bus pustustis — jame bus tik 1
1 gaminys.

Pradiniai duomenys | Rezultatai Paaiskinimas

5 4 14 IS viso reikia 14 konteineriy;

15 9 Pilnai uzpildyti 9 konteineriai;

6 2 Dviejuose konteineriuose bus tik po 2 gami-

22 2 nius;
1 Trijuose konteineriuose bus tik po 2 gami-

1 nius;

Viename konteineryje bus tik 1 gaminys;

Ribojimai. 1 < N <1000; 1 < G <100.
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